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QUICK START GUIDE

Time Saving Batch Juicer

GUIA DE INICIO RAPIDO

Exprimidor de Lotes para Ahorrar Tiempo

GUIDE DE DEMARRAGE RAPIDE

Extracteur de Jus en Vrac Qui Economise du Temps

KNOW YOUR OMEGA JUICER
CONOCE TU EXTRACTOR DE JUGO OMEGA
CONNAISSEZ VOTRE EXTRACTEUR DE JUS OMEGA

A Pusher

Empujador
Pousseur

B Batch Hopper with Lid

Tolva con Tapa
Trémie avec Couvercle

C Easy Clean No Mesh Filter

Filtro sin Malla de Facil Limpieza
Filtre sans Maille Facile & Nettoyer

D 3 Stage Auger

Tornillo sin Fin de 3 Etapas
Vis sans Fin & 3 Etapes

E Auger Chamber

Cdamara del Tornillo sin Fin
Chambre de Vis sans Fin

F Pulp Outlet Latch

Salida de Pulpa
Sortie de Pulpe

Pulp Outlet
Salida de Pulpa
Sortie de Pulpe

Juice Outlet
Salida de Jugo
Sortie de Jus

Motor Base
Base del Motor
Base du Moteur

Control Switch
Interruptor de Control
Interrupteur de Contréle

Pulp Container
Contenedor de Pulpa
Contenant & Pulpe

Juice Container
Contenedor de Jugo
Contenant a Jus

Juice Strainer
Colador de Jugo
Filtre & Jus

Reset Button

(located at the bottom)
Botoén de Reinicio

(ubicado en la parte inferior)
Bouton de Réinitialisation
(situé dans la partie inférieure)

A L @

SCAN TO WATCH HOW TO ASSEMBLE VIDEO
ESCANEE PARA VER EL VIDEO DE COMO ARMARLO
SCAN POUR VOIR LA VIDEO COMMENT ASSEMBLER
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www.OmegaJuicers.com




HOW TO ASSEMBLE YOUR JUICER English

E E_. ‘ SCAN TO WATCH HOW TO ASSEMBLE VIDEO

"

1 Watch the instructional video for step-by-step guidance on proper assembly.
E ’ This will ensure your juicer is set up safely and functions as intended.

Place motor base on aflat  Place the auger chamber  Place the auger in the Place the easy clean no
surface. Plug unit into an on to the base as auger chamber. Press mesh filter over the auger
outlet. pictured. and twist down until as pictured.

the auger is perfectly

secured.

Ml

The tab with the arrow Place batch hopper on Align the lock guide from  Twist until the lock guide

should be on the left side  the assembled auger the batch hopper with the  from the batch hopper

placed in the tab groove  chamber. The handle unlock icon on the auger is perfectly aligned with

of the auger chamber. should be at the back of ~ chamber base. the lock icon on the auger
the unit as pictured. chamber base.

-
9 @ NOTE: Test the juicer (without produce).
Before using it with produce, do a quick test run to

l l make sure everything is working properly. Turn on
Ry y the juicer and let it run for a few seconds to ensure
C the motor is functioning and the components are
= securely attached.

If assembled correctly, Place pulp cup on the left &
the handle should be and juice cup on the right READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USING!

positioned towards the  as pictured. CHECK THE USEFUL TIPS IN THE USER MANUAL.
back of the unit. DO NOT PROCESS MORE THEN TWO BATCHES

NOTE: If the internal OF A FULL HOPPER, WITHOUT DISASSEMBLING

parts are not assembled AND RINSING OUT THE JUICER'S PARTS.

correctly, the unit will not
operate.




COMO ARMAR SU EXPRIMIDOR
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ESCANEE PARA VER EL VIDEO DE COMO ARMARLO

Mire el video instructivo para obtener una guia paso a paso sobre el ensamblaje
adecuado. Esto asegurard que su exprimidor esté configurado de manera segura
y funcione como se espera.

Coloque la base del motor
sobre una superficie
plana. Conecte la unidad
a una toma de corriente.

La pestafia con la flecha
debe estar en el lado
izquierdo, colocada en la
ranura de la cdmara del
tornillo.

Coloque la cémara del
tornillo sin fin sobre la
base como se muestra
en laimagen.
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Coloque el tolva de lote
sobre la camara de
tornillo ensamblada.

El mango debe estar en
la parte posterior de la
unidad, como se muestra
en laimagen.

Coloque el tornillo sin
fin en la cdmara del
tornillo sin fin. Presione
y gire hacia abajo
hasta que el tornillo
esté perfectamente

Alinee la guia de bloqueo
del deposito de la

carga con el icono de
desbloqueo en la base
de la cémara del tornillo
sin fin.

Coloque el filtro fécil de
limpiar sin malla sobre
el tornillo sin fin como se
muestra en la imagen.

Coloque la taza de pulpa
alaizquierday la taza de
jugo a la derecha, como

se muestra en la imagen.
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Si estd ensamblado
correctamente, el mango
debe estar orientado
hacia la parte trasera de
la unidad.

NOTA: Silas partes internas
no estén ensambladas
correctamente, la unidad
no funcionara.

Coloque la taza de pulpa
alaizquierda y la taza de
jugo ala derecha, como

se muestra en la imagen.
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EXPRIMIDOR.

NOTA: Pruebe el exprimidor (sin productos).

Antes de usarlo con productos, haga una prueba
rdpida para asegurarse de que todo esté
funcionando correctamente. Encienda el exprimidor
y déjelo funcionar durante unos segundos para
asegurarse de que el motor esté en funcionamiento
y que los componentes estén bien sujetos.

iLEA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DE
USAR! CONSULTE LOS CONSEJOS UTILES

EN EL MANUAL DEL USUARIO. NO PROCEDA
MAS DE DOS LOTES CON EL DEPOSITO LLENO
SIN DESARMAR Y ENJUAGAR LAS PIEZAS DEL




COMMENT ASSEMBLER VOTRE EXTRACTEUR DE JUS

Frangais
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SCAN POUR VOIR LA VIDEO COMMENT ASSEMBLER

Regardez la vidéo d'instruction pour un guide étape par étape sur 'assemblage
correct. Cela garantira que votre extracteur de jus est installé en toute sécurité

et fonctionne comme prévu.

Placez la base du moteur
sur une surface plane.
Branchez I'unité dans une
prise.

L'onglet avec la fleche
doit étre du coté gauche,
placé dans la rainure de
I'onglet de la chambre
de vis.

Placez la chambre de
vis sans fin sur la base
comme illustré.

- ‘R
Placez la trémie de lot
sur la chambre a vis
assemblée. La poignée
doit étre & I'arriére de
I'unité, comme montré
sur l'image.

Placez la vis sans fin dans
la chambre de vis sans fin.
Appuyez et tournez vers le
bas jusqu'a ce que la vis
soit parfaitement fixée.

Alignez le guide de
verrouillage de la

trémie avec l'icone de
déverrouillage sur la base
de la chambre de vis
sans fin.

Placez le filtre facile &
nettoyer sans maille sur
la vis sans fin comme
illustré.

Tournez jusqu'd ce que

le guide de verrouillage
de la trémie de lot soit
parfaitement aligné avec
Iicéne de verrouillage sur
la base de la chambre

de vis.
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Si'assemblage est
correct, la poignée doit
étre positionnée vers
I'arriere de I'appareil.
REMARQUE: Si les
piéces internes ne

sont pas assemblées
correctement, 'appareil
ne fonctionnera pas.

Placez le verre de pulpe &
gauche et le verre de jus
a droite, comme illustré.

REMARQUE : Testez 'extracteur de jus (sans produit).
Avant de I'utiliser avec des produits, effectuez un
court essai pour vous assurer que tout fonctionne
correctement. Allumez I'extracteur de jus et
laissez-le fonctionner pendant quelques secondes
pour vérifier que le moteur fonctionne et que les
composants sont bien assemblés.

JAN

LISEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT
UTILISATION ! CONSULTEZ LES CONSEILS UTILES
DANS LE MANUEL D'UTILISATION. NE TRAITEZ
PAS PLUS DE DEUX LOTS AVEC LA TREMIE
PLEINE SANS DEMONTER ET RINCER LES PIECES
DU PRESSE-JUS.
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